
Leistungen:

- Fährüberfahrten:

- Calais – Dover für Bus und Passagiere

- Dover – Calais für Bus und Passagiere

- 3 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der gehobenen SRG-Mittelklasse,

Stadtrand

- 1 x halbtägige Stadtführung London "Auf royalen

Spuren"

- 1 x Eintritt Tower of London

- 1 x Eintritt St. Paul's Cathedral

Zusatzleistungen:

Erlebnispaket "Elisabeths Lieblinge"

Erlebnispaket "Lords und Ladies"

Auf royalen Spuren durch London (gehobene MK, Zone

5/6) - 4 Tage

Lieblingsorte von "her Majesty" Queen Elisabeth II

Historische Anwesen mit majestätischem Glanz

Wahrhaft königliche Entdeckungen mit unseren Erlebnispaketen

Hotel der gehobenen Mittelklasse am Stadtrand

London, der Schmelztiegel der Kulturen ist in Sachen englischer Geschichte der „place to be“. In der

schillernden Metropole haben 2000 Jahre ihre Spuren hinterlassen. Mit dem Tod der Queen endete eine

Ära, ihre Lieblingsorte bleiben uns jedoch erhalten. Wandeln Sie auf den Spuren „of her Majesty“ und den

royalen Anwesen durch London. Mitten in der Metropole steht der bekannteste Palast, der

Buckingham-Palace mit seinen 775 Zimmern. Bewundern Sie um 11.00 Uhr die berühmte Wachablösung

der „Guards“, mit ihren Bärenfellmützen und Paradeuniformen. Genauso berühmt ist der Tower, die

sicherste Festung des Landes, die während ihrer langen Geschichte neben der königlichen Familie auch

allerlei Verräter, nicht mehr benötigte Ehefrauen und die Kronjuwelen beherbergte. In Windsor Castle

verbrachte die Queen gerne ihre Wochenenden. Es steht seit fast 1000 Jahren. 39 Monarchen haben es

erweitert und eingerichtet und es gilt als das älteste durchgängig bewohnte Schloss der Welt. Besuchen

Sie auch Kensington Palace, die Schätze in Hampton Court oder Kew Palace in den Royal Botanic Gardens.

Auch den bei ihr so beliebten "Afternoon Tea" sollten Sie bei einer Bootsfahrt auf der Themse genießen

oder Sie feiern Ihr Vermächtnis mit einem Gläschen Gin.

1. Tag: Anreise nach London und Panoramafahrt

Sie erreichen den Hafen von Calais/Dünkirchen. Am Pier wartet bereits eine komfortable Fähre, die Sie

über den Ärmelkanal nach Dover bringt. Schon von weitem erkennen Sie die beeindruckenden

Kreidefelsen der englischen Küste. Durch die Grafschaft Kent geht es direkt in die englische Hauptstadt. Bei

einer Panoramafahrt zur ersten Orientierung werden Sie bereits viele Highlights wie die Tower Bridge, The

Shard, Big Ben und das London Eye kennen lernen.

2. Tag: Auf royalen Spuren durch London - F

London ist seit Jahrhunderten der Sitz der britischen Monarchie, und die Stadt beherbergt eine Vielzahl

von beeindruckenden und historisch bedeutsamen königlichen Anwesen. Sie bieten eine faszinierende

Möglichkeit, die Geschichte und Kultur der britischen Monarchie zu entdecken. Ob man sich für Kunst,

Architektur, Geschichte oder einfach nur für die Royals selbst interessiert, die royalen Paläste Londons sind

ein Muss für jeden Besucher der Stadt. Der Buckingham Palace ist eine der bekanntesten touristischen

Attraktionen Londons. Er ist seit 1837 die offizielle Residenz des britischen Monarchen und dient auch als

Veranstaltungsort für königliche Empfänge und Staatsbesuche. Die tägliche Wachablösung ist ein

beliebtes Ereignis für Touristen und Einheimische gleichermaßen. Ein weiteres königliches Anwesen ist der

Kensington Palace. Der Palast ist seit dem 17. Jahrhundert eine königliche Residenz und war einst der

Heimat von Königin Victoria. Heute ist er der Wohnsitz von Prinz William, Herzog von Cambridge, und

seiner Familie. Der Kensington Palace beherbergt auch das Victoria and Albert Museum sowie das Diana

Memorial. Auch der Tower steht auf dem Programm. Er wurde im 11. Jahrhundert erbaut und diente im

Laufe der Jahrhunderte als königliche Residenz, Festung, Waffenkammer und Gefängnis. Heute ist es ein

Museum, in dem man die Juwelen der britischen Krone sehen kann. Neben diesen drei wichtigen

königlichen Anwesen gibt es noch weitere königliche Paläste, Parks und Gärten in London, die der

Öffentlichkeit zugänglich sind. Dazu gehören auch Kew Palace, der Hampton Court Palace und der

Greenwich Park. Besuchen Sie auch Westminster Abbey, die traditionelle Krönungs- und

Beerdigungsstätte der britischen Monarchen.

Auch ein bedeutendes Wahrzeichen ist die St. Paul's Cathedral mit ihrer majestätischen 111 Meter hohen

Kuppel, die zu den größten der Welt gehört. Sie ist eine der imposantesten Kirchen in London, die seit

mehr als 300 Jahren die Skyline der Stadt prägt und durch königliche Hochzeiten weltweit bekannt wurde.

Sie wurde im 17. Jahrhundert im Auftrag von König Charles II. erbaut, um die vorherige St.

Paul's-Kathedrale zu ersetzen, die im Großen Feuer von London 1666 zerstört wurde. Testen Sie die

Whispering Gallery, die es ermöglicht, auf der gegenüberliegenden Seite des Doms geflüsterte Gespräche

zu hören und bestaunen Sie ihre kunstvollen Glasfenster. Wir haben für Sie die verschiedenen Eintritte in

unsere Erlebnispakete gepackt – Sie haben die Qual der Wahl.

3. Tag: Windsor Castle – Lieblingsschloss der Queen - F

Windsor Castle ist eine der bekanntesten Residenzen der britischen Königsfamilie und eine der größten

bewohnten Burgen der Welt. Die Geschichte von Windsor Castle reicht bis ins 11. Jahrhundert zurück und

im Laufe der Jahrhunderte wurde die Burg stets erweitert und umgebaut, insbesondere unter König



Heinrich VIII. und Königin Victoria. Heute dient Windsor Castle als offizielle Residenz der britischen

Königsfamilie und wird u.a. für Staatsempfänge genutzt. Die Burg beherbergt auch eine beeindruckende

Sammlung von Kunstwerken, darunter Gemälde, Möbel, Porzellan und vieles mehr. Besichtigen Sie die

prachtvollen Räume der State Rooms, die Ihnen einen Einblick in das Leben der königlichen Familie gibt.

Nach so viel Prunk und Pracht haben Sie sich eine Pause verdient. Zur typisch britischen Lebensart gehört

die berühmte „teatime“. Stilecht auf einem Ausflugsboot schippern Sie ca. 2 Std. über die Themse in

Richtung Maidenhead und genießen Cream Tea and Scones mit Blick auf Windsor, die königliche

Pferderennbahn und die herrschaftlichen Häuser von Eton mit dem berühmten College, einem der

teuersten Internate der Welt in dem auch die Prinzen William und Harry, Ian Fleming, Boris Johnson und

George Orwell eingeschrieben waren. Flussromantik pur – genießen Sie den herrlichen Ausflug, bevor es

zurück in ihr Hotel geht (fakultativ).

4. Tag: Auf Wiedersehen in London - F

Ein letztes Mal "scrambled eggs, bacon and baked tomatos", dann heißt es Check-out. Noch nicht genug

von dieser traumhaften Stadt? Am Morgen könnten Sie noch den Portobello Road Market erobern, einer

der bekanntesten Straßenmärkte der Welt. Das Sammelsurium an kleinen Geschäftchen ist einmalig und

Sie werden sicherlich noch ein passendes Souvenir finden. Filmfans werden hier Schauplätze aus Notting

Hill wiedererkennen. Sie lassen den quirligen Stadtteil und ihre neue Lieblingsstadt hinter sich und fahren

zum Fährhafen nach Dover.

Erlebnispaket Lords und Ladies

Eintritt Buckingham Palace (Mitte Juli bis Mitte September)

Eintritt Queens Gallery Buckingham Palace

Eintritt Westminster Cathedral (kostenlos)

Erlebnispaket Elisabeth's Lieblinge

2-3 Std. Eintritt und Audioguideführung Windsor Castle

2 Std. Themse-Bootsfahrt Windsor inkl. Cream Tea

Wichtig:

Die angegebenen Preise basieren auf Wochenendterminen (Fr–Mo).

Für Wochentage, an Messe- oder Eventterminen sowie Peak Dates bei der Fähre können Aufpreise

anfallen.
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